NAVOD K INSTALACI VANOVE ZASTENY
Jednodilna, bezpeénostni sklo

Priprava instalace:
1. Oteviete karton, peclivé piectéte tento navod k instalaci a zkontrolujte zda nedoslo pfi pfepravé k poskozeni n€kterych dilu.

2. Instala¢ni nafadi: vrtatka, vodovaha, kiiZovy Sroubovak, metr, kladivko, tuZka, sanitarni silikon.
3. Ujistéte se, Ze strukturované nebo vtisknuté sklo je hladké z vnitini strany.

Balici list
1. fixa¢ni profil 1ks
2. plastova hmoZdinka 4ks 5. silikonova tésnici lilta 1ks
3. Ma4x16 Srouby 4ks 6. dekorativni hlinikovy profil 1 ks
4. M4x30 Srouby 4 ks 7. oto¢né dveie 1ks
v St |
& S N
I
X | |l
= £ ||
. ~
\\“‘m
\\ |
\-EH
RSN 4
/ |
4 !




Postup montize:

Upozornni: jestliZze chcete pfipevnit vanovou zasténu na pravou sténu (jak je ukazéno niZe) prosim postupujte dle bodu 1, 2, 3 & 4 abyste zménili

smér profilu.
’_'_,-""
H_,..-a""‘
o Py
— \
.-"""...‘
] \
f_.,-'"'
.--""""H. \
f,.-—" |
— | EH | by
H__,.a--'"rl/ J-L | \I‘x, 1 4
Pl T
| : N X \4\
— AN N
U -y E .
= . !:l | !| N
..I '! t_ . i:l_'xx | " =.‘~K
T : N
s | N b
T 1 : by N \x
2= "~ "
s = hl."}": I i \\.x
"R;",: 8 N \R.
1
PRAVE

DIRY JSOU NA SPODNI
STRANE LISTY

®



1. Prilozte fixatni profily (1) ke stén&, ujistéte se, Ze profil je nastaveny vertikalng. Oznadte diry na stén€ jak na obrazku 1.
2. Vyvrtejte diry (4 x @6mm) podle oznaleni, vlote plastové hmozdinky (2) do dér, upevnéte profil steny se srouby M4x30 (4) jak je na

obrazku 2

0OZNACENI DIRY

(%4
v
-
——
RS

OBR. 1 OBR. 2

Pomoci droubi M4x16 zaaretujte otoéné dvefe (7) s fixatnim profilem (1), dle obrazku 3.
Srouby M4x30 a M4x16 utihnéte, ujistéte se Ze otoCne dvefe dobfe funguji.

Na spodni hranu skla pfipojte nasunutim silikénovou t&snici lidtu (5), dle obrazku 4.
Pfipojte dekorativni hlinikovy profil (6) na fixacni profil (1) dle obrazku 4.

o

.-_'__,—l—-— S
o

W7k

// // )\/ N
|
\

7

¢

[ [/ /

/

/

[ [/

/

OBR. 3 OBR. 4

Detail A — pravé a levé sefizovani
Detail B — piedni a zadni sefizovéni



Po instalaci vanové zastény doporutujeme utésnit viechny spoje bez t€sné€ni sanitarnim transparentnim silikonem.

PouZité obrazky jsou pouze ilustrativni.

Upozornéni:
K &i¥téni povrchu doporutujeme pouZivat pouze mydlovou vodu, k usuSeni pak mékky had¥ik. V Zidném pFipad€ se nesmi pouZivat

Cistici pripravky :.lhsarhujici ¥iravé nebo brusné latky, které by mohly po3kodit povrchovou dpravu. Doporufujeme oSetfit vSechny
sklen&né dily z vnit¥ni strany vhodnym prostiedkem na odpuzovani vodnich kapek. Na vady vznikié nedodrZenim tohoto doporuceni

se nevztahuje zaruka.



ZARUCNI LIST
Sprchové kouty a dvere

Na vyrobek je poskytovana standardni zaruka dle zakonem stanovenych podminek.

Zaruka je platna pouze v pfipadé fadné vypinéného zarucniho listu !

Prava z odpovédnosti za vady vyrobku, pro které plati zaru¢ni doba zaniknou, nebyla- i uplatnéna v zaru¢ni dobé.
B&h zaruéni doby se prodluZuje o dobu, po kterou byl vyrobek v reklamacnim fizeni v piipadeé, ze je reklamace
uznana jako opravnéna.Zakaznik je povinen uplatnit zaruku u prodavajiciho, uvedeného v zarucnim liste.

Pii montazi postupuite dle navodu k instalaci, ktery je soucasti sprchoveho koutu.

PFi montazi dbejte na peélivost, aby nedoslo k poskozeni povrchu jednotlivych dilt nebo poskrabani bezpecnostniho skia.

Zaruka se nevztahuje na :

- zavady vzniklé neodbornou instalaci

- zavady vzniklé nespravnym pouzivanim nebo Gdrzbou

- opotiebeni vyrobku nad ramec bézneho uzivani

- mechanickeé ¢&i jiné poskozeni vyrobku v ramci neo¢ekavane situace ( napr. pozar)

- zavady vzniklé uzitim vyrobku v nespravnych nebo extrémnich podminkach ( napf. v saunové mistnosti)

- poskozeni vznikla pouzivanim prostiedkl obsahuijici Ziravé nebo brusné latky ( napf. Cillit, Fixinela apod.)
které by mohly poskodit kvalitu povrchové upravy

K &igténi povrchu ramu doporudujeme pouzit pouze mydiovou vodu, k ususeni pak mekky hadrik.
Bezpecnostni skla doporucujeme osetiit vhodnym prostiedkem na odpuzovani vodnich kapek ( napf. Antical).

Nedodrzeni téchto podminek ma za nasledek ztratu zaruky.

Typ sprchového koutu : Razitko a datum prodeje :

llllllllllllllllllllllllllllll



	1.jpg
	2.jpg
	3.jpg
	4.jpg
	5.jpg

